
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوالات امتحانی نام آزمون:

نام برگزار کننده

1

دو قطعه چوب 55 سانتی‌متر و 30 سانتی‌متری، ‌اگر کنار یکدیگر قرار بگیرند، قطعه چوب 85  سانتی‌متری را تشکیل

می‌دهند. بنابراین می‌بایست 15 سانتی‌متر از قطعه چوب‌ها روی هم قرار گیرند تا قطعه چوب 70 سانتی‌متر تشکیل شود.

گزینه درست: 0سوال 1

(55+ 30 = 85)

2

ابتدا طول پاره‌خط »ج و« را به‌دست می‌آوریم: سانتی‌متر 10 = 6 - 16

طول »ج آ« = طول »د و«

پاره‌خط  »د آ« قسمت مشترک دو پاره‌خط  »ج آ« و »د و« است. نتیجه می‌گیریم: طول »ج د« = طول »آ و«

طول »ج و«، سانتی‌متر 10=16-6

 مجموع طول »ج د« و »آ و«، سانتی‌متر8=10-2

طول »ج د«، سانتی‌متر 4 = 2 ÷ 8

گزینه درست: 0سوال 2

3

طول روبان 15 = 1 + 4 + 10 قسمت 10 سانتی‌متری است:             طول روبان، سانتی‌متر 150 = 10 × 15

چون هر 100 سانتی‌متر یک متر است:                                            طول روبان، متر 5/1 = 100 ÷ 150  

گزینه درست: 0سوال 3

4

الف( 40 سانتی‌متر

 2 متر   سانتی‌‌متر     متر + 1 متر ب(  2متر 

ج( سانتی‌متر   

گزینه درست: nullسوال 4

1 =←200 =

200− 40 = 160

7/2/24, 10:12 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1189297&title=نمونه+سوالات+امتحانی&type=false&random=false 1/9



5

هر 60 دقیقه یک ساعت است پس 150 دقیقه را بر 60 تقسیم می‌کنیم تا متوجه شویم که در 150 دقیقه چند ساعت قرار دارد.

پس 150 دقیقه، 2 ساعت و 30 دقیقه است.

 ثانیه است. ا هر دقیقه 60 ثانیه است پس 30 دقیقه برابر با  امّ

پس 150 دقیقه، 2 ساعت و 1800 ثانیه است.

گزینه درست: 0سوال 5

1 5 0 | 6 0− −−−
2− 1 2 0− −−−−−

3 0

30× 60 = 1800

6

 به محل کارش می‌رسد. آقای احمدی در ساعت 

 

گزینه درست: 0سوال 6

9 : 55‘

7

                        برگشت به خانه                                              خروج از خانه

پس محمود 30 دقیقه در راه بوده است.

گزینه درست: 0سوال 7

8

گزینه درست: 0سوال 8

9

سحر 40 دقیقه در راه بوده است.

گزینه درست: nullسوال 9
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10

هستند؛ پس برای زاویه‌ی دیگر داریم: در گونیای بزرگ دو تا از زاویه‌ها  و 

 زاویه‌ی دیگر گونیای بزرگ

 مجموع دو زاویه‌ی خواسته شده

گزینه درست: 0سوال 10

30∘90∘

= 180 − (90 + 30 ) = 180 − 120 = 60∘ ∘ ∘ ∘ ∘ ∘

= 90 + 60 = 150∘ ∘ ∘

11

 

مثلث )م س ن( متساوی‌الاضلاع است  اندازه‌ی هر زاویه‌ی آن 

درجه                                              

 زاویه‌ی )ج د م(

زاویه )ج د م(  درجه

 

گزینه درست: nullسوال 11

⇐60 =

= =180− (60+ 90)
  

180− 150 = 30  

30 =

12

 

چون کل زاویه، یک زاویه‌ی راست یعنی 90 است، پس:

گزینه درست: 0سوال 12

25 +? + 35 = 90 ⇒ ?+ = 90 ⇒ ? = 90 − 60 = 30∘ ∘ ∘ 25 + 35∘ ∘
  

60

∘ ∘ ∘ ∘
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13

 

چون دو زاویه‌ی مثلث 45 درجه هستند پس مثلث متساوی‌الساقین است. با توجه به مستطیل بودن شکل اندازه

ضلع مشخص شده 4 است.

گزینه درست: 0سوال 13

14

جمع زاویه‌های یک مثلث 180 درجه است.

ابتدا اندازه‌ی )الف( را به‌دست می‌آوریم، مثلث سمت چپ متساوی‌الساقین است و دو زاویه‌ی پایین با هم‌دیگر برابرند.

علامت درجه  الف

حالا در مثلث سمت راست اندازه‌ی زاویه‌ی )ج( را به‌دست می‌آوریم.

 زاویه‌ی )ج( 

گزینه درست: 0سوال 14

180 − 50 = 130 130 ÷ 2 = 65∘ ∘ ∘ ∘ ∘

= 65∘

= 180 − 175 = 5∘ ∘ ∘110 + 65 = 175 ,∘ ∘ ∘

15

 

در مثلث متساوی‌الاضلاع، هر سه زاویه با هم برابر هستند.

 اندازه‌ی هر زاویه در مثلث متساوی‌الاضلاع

                                                                                                                                            ؟

                                                                                                                                                             

 ؟

                                                     
 

گزینه درست: nullسوال 15

→ 180 ÷ 3 = 60∘ ∘

= 180 − 60 = 120∘ ∘ ∘

= 120 ∘
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16

 

                

 

 

گزینه درست: nullسوال 16

180− (60+ 50) = 70

= = 701̂ 2̂

360− (70+ 70) = 220
? = 220 ÷ 2 = 110
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17

 

روش اول:   )ث ب ت( 5   ،   )ت ب الف(  1

                   )ج ب ت( 6  ،   )ث ب الف(  2

                  )د ب ت( 7   ،   )ج ب الف(  3

                  )ج ب ث( 8   ،    )د ب الف(4

                  )د ب ث( 9   ،  

                  )د ب ج( 10                                                                                                                 

  

روش دوم:

گزینه درست: 0سوال 17

= = فرمول10 از استفاده با →
ها خط نیم ×تعداد ها فاصله

2
5×4
2
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18

 

از زم شروع می‌کنیم و سپس رم:

                                                                         50 = ز م ر 

20= دم ن                  30= ر م د                           80 = ز م د

30= د م س               50 = ر م ن                         100= ز م ن

10= ن م س               60 = ر م س                        110 = ز م س

با توجه به اینکه دو زاویه با اندازه‌های 50 درجه و 30 درجه وجود دارد، جواب سوال 8 است.

گزینه درست: 0سوال 18

19

 

در مثلث متساوی‌الساقین، زاویه‌های مجاور به قاعده با هم برابرند.

گزینه درست: 0سوال 19
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20

شکل شماره‌ی »1« 

شکل شماره‌ی »2« 

شکل شماره‌ی »3« 

مجموع زاویه‌های چرخش پرچم 

گزینه درست: 0سوال 20

90 ←∘

180 ←∘

360 ←∘

90 + 180 + 360 = 630∘ ∘ ∘ ∘

21

از روی شکل مشخص است که مجموع سه زاویه‌ی مشخص شده 360 درجه است و چون اندازه‌ی هر سه زاویه برابر است، پس

زاویه‌ی بین دو مسیر برابر با  می‌باشد.

360 ÷ 3 = 120

 

گزینه درست: 0سوال 21

120∘

22

                                                                    ب( الف(

                                                      ت( پ(

الف( زاویه‌ی تند            ب( زاویه‌ی نیم‌صفحه                    پ( زاویه‌ی باز                         ت( زاویه‌ی راست

گزینه درست: nullسوال 22
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23

الف( به زاویه‌ای که از زاویه‌ی راست کوچک‌تر باشد زاویه‌ی تند و به زاویه‌ای که از زاویه‌ی راست بزرگ‌تر و از زاویه‌ی نیم‌صفحه

کوچک‌تر باشد، زاویه‌ی باز می‌گویند.

ب( در مثلث متساوی‌الاضلاع، اندازه‌ی هر سه زاویه با هم برابر و هر کدام 60 درجه می‌باشد.

اله استفاده می‌شود. ج( برای اندازه‌گیری زاویه از وسیله‌ای به نام نقّ

گزینه درست: nullسوال 23

24

 

گزینه درست: 0سوال 24

180
−72− −−−−
108 → ? = 108 ∘

25

 

زاویه‌ها عبارت‌اند از:

)ب آ پ(، )ب آ ت(، )ب آ ث(، )ب آ ج(، )پ آ ت(، )پ آ ث(، )پ آ ج(، )ت آ ث(، )ت آ ج( و )ث آ ج(،

که در مجموع 10 زاویه داریم و از آن‌جا که زاویه‌ی )ت آ ج( زاویه‌‌ی راست می‌باشد، پس 9 زاویه‌ی باز و تند در شکل وجود دارد.

 

گزینه درست: nullسوال 25

7/2/24, 10:12 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1189297&title=نمونه+سوالات+امتحانی&type=false&random=false 9/9


